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Uniwersytet Śląski                                                                                Katowice, 19.12.2011r. 

Dział Zamówień Publicznych 

ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

 

ODPOWIEDZI  NR 1   

NA PYTANIA WYKONAWCÓW 

 

dotyczy:  postępowania nr RU/RB/24/11 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na roboty budowlane p.n.: „Remont węzła cieplnego”.  
 
Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania  wpłynęły zapytania dotyczące treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 

759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym 

przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli 

Specyfikacja jest udostępniania na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie. 

 

Treść zapytań oraz odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego: 

1 Pytanie Wykonawcy: 

Brak pozycji kosztorysowych dotyczących: 

1. Przełączenia istniejących pozostających grzejników do nowej instalacji c.o.; 

2. Brak próby i płukania, czyszczenia i malowania izolacji cieplnej rurociągów instalacji w węźle 

cieplnym; 

3. Brak dodatków za wykonanie podejść dopływowych w izolacji wodnej i montażu baterii – 

jeżeli te prace mają być wykonane; 

4. Przedłużenia sieci cieplnej w budynku związanym z wykonaniem odejścia (przedłużenia 

istniejącego przyłącza) do nowego węzła kompaktowego, a jest to związanie  

np.: ze spuszczeniem wody z instalacji, demontażem rurociągów, wstawieniem odgałęzień  

w istniejące rurociągi, ponownym uruchomieniem istniejącego węzła z instalacją. 

5. Czy instalacja co i wodna ma być prowadzona po wierzchu ścian, gdyż brak jest kucia bruzd  

w ścianach? 

- proszę o uzupełnienie i uporządkowanie przedmiaru, gdyż powyższe braki uniemożliwiają 

wykonanie rzetelnej wyceny. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

1. Grzejniki w pracowni ceramicznej – pozostają bez zmian. Podłączenie do nowego 

węzła całkowicie nowej instalacji i nowych zaworów ujęto w poz.11 do 17 przedmiaru- 

cz. Instalacyjna; 

2. Próby i uruchomienie węzła cieplnego ujęto w poz. 49 przedmiaru – węzła cieplnego, 

oraz w poz. 18 i 19 przedmiaru – cz. Instalacyjna; 

3. Dodatki za podejścia ujęto w poz. 5 przedmiaru –cz. Instalacyjna; 

4. Przedłużenie instalacji cieplnej w budynku ujęto w poz. 43 i 44 przedmiaru – węzła 

cieplnego, oraz w poz. 35 do 40 –wstawienie odgałęzień przez wspawanie. Zamknięcie 

dopływu wody i jej spuszczenia  dokona inwestor. Ponowne włączenie napływu i 

uruchomienie „starego” węzła dokona inwestor. 

5.  Instalacje c.o i wody mają być prowadzone po powierzchni ścian. 
 

2 Pytanie Wykonawcy: 

Jaką stawkę Vatu należy zastosować dla zamówienia jak w temacie, lub proszę o określenie PKOB.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Stawką właściwą jest 8% - budynek DS. „CIESZKO”. 
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Ponadto, na podstawie art. 38 ust. 4  ww. ustawy Zamawiający informuje, iż dokonuje 

zmiany w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

1. W  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: Rozdział III ust. 1 pkt. 1.1 b)  

- posiadanie wiedzy i doświadczenia jest: 

Wykonawca musi posiadać wiedzę i doświadczenie w wykonaniu robót budowlanych  w okresie 

ostatnich pięciu (5) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy – w tym okresie polegających na: 

wykonaniu co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu robót o charakterze 

instalacyjnym wraz z niezbędnymi robotami towarzyszącymi (elektryczne, budowlane) o wartości  

min. 45.000,00 PLN z VAT, 

 

 W wyniku zmiany zapisów SIWZ powyższy zapis przybiera brzmienie: 
Wykonawca musi posiadać wiedzę i doświadczenie w wykonaniu robót budowlanych  w okresie 

ostatnich pięciu (5) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy – w tym okresie polegających na: 

wykonaniu co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu robót o charakterze 

instalacyjnym wraz z niezbędnymi robotami towarzyszącymi (elektryczne, budowlane) o wartości  

min. 45.000,00 PLN z VAT, 

W przypadku  podania wartości realizowanych robót budowlanych w walucie innej niż PLN, dla 

porównania ich  wartości Zamawiający przyjmie średni kurs NBP z dnia opublikowania ogłoszenia 

o wszczęciu postepowania. 

 

2. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – w załączniku nr 5 wzór umowy 

w §16 jest:  
Spory mogące wyniknąć z niniejszej umowy rozstrzygane będą przez właściwy rzeczowo sąd  

w Katowicach. W przypadku właściwości Sądu Rejonowego będzie to Sąd Rejonowy Katowice -

Wschód. 

W wyniku zmiany zapisów SIWZ powyższy zapis przybiera brzmienie: 
Spory mogące wyniknąć z niniejszej umowy rozstrzygane będą przez Sąd właściwy dla siedziby  

Zamawiającego. 

 

Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA 

WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.    

 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:                                      Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

 

       mgr Małgorzata Peroń:                                                                       mgr Katarzyna Poprawa 


